



Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом двух девочек из ДНР



В феврале 2023 года оставшихся без родительского попечения сестренок Аню и Алину из детского центра г. Горловка Донецкой Народной Республики взяли на воспитание приемные родители Анатолий и Оксана Сидоровы.

Воспитание детей, становление у них верных ценностных ориентиров – это важная и непростая задача, которая далеко не каждому под силу. Благодаря таким неравнодушным людям как супруги Сидоровы дети, которые по той или иной причине лишиены любви и заботы со стороны родных людей, теперь обрели настоящую семью.

В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области побывали в гостях у семьи Сидоровых и поздравили Аню и Алину с наступающим волшебным праздником.

02 Января 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1850982>